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Hasus Hapyuuoua:
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Bpcra noctynka jasHe Habaske:
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BpcTa npeamera: _ - . - .
‘. \ ‘ . . o o o Aé}\§;§%

3a pobpa m ycayre: onuc npeamera Habaske, Ha3MB U 03HaKa U3 onuwiTer peyHura Habaske,
3a papose: npupoaa u 06um pagosa u ocHoBHa obesiexja pasoBa, MeCTO U3BpLLEHa Paosa,

O3HaKa U3 KHBCM(bMKaUMje AEeNaTHOCTHU, O4AHOCHO HA3MB U O3HAKa U3 ONuTer pevYHuKa HabasKe:
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bpoj napTuja, ykonuko ce ce npeameT Habaske 061UKyje y BULLE NapTuja:
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MocebHa HanomeHa aKo je yrosop o jasHOj HabaBuM pe3epsBucaH 3a yCTaHOBe, OpraHusaumje uam
npuspeaHe cybjekTte 3a paHoO ocnocobsbasare, npodecuoHanHy pexabunmrauujy u

3arnol/baBakbe MHBaNUAHUX nLLa:
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, MpUMmeHe eNneKTpPpoHCKe AnuuTaumnje nnm cuctema

Y cnyyajy nogHowWeHa eIeKTPOHCKE MoHyae

AUuHamunyHe HabaBsKe - OCHOBHM NojaLy o MHCbOpMaLlMOHOM CUCTEMY Hapy4inola U HeonxXo4Hum

TEXHUYKUM YC/10BMUMA 3a yqemhe

GasKe POK Tpa
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jatba CUCTEME
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jyma 3a qoaeny yrosopa

6asese nojHoLeEHa NOoHyAe ca Nnogu3sohayem npoLeHart BpeaHocTH Habaske K
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KOHKYpCHa

e

OOHOCHO UHTEpPHEeT afpeca rae |
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HauuH npey3anmarba KOHKYPCHE AOKYMEeHTaLu

AOKYMeHTaluja 4ocTynHa

AZpeca U MHTepHEeT aZpeca APXaBHOT OpraHa uiu opraHusaum

OAHOCHO opraHa unm cnyxbe
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TepUTOpUjaNHE ayTOHOMM]E UK NIOKaIHE CamMoynpase rae ce mory

UcnpasHu NogaLm o nopeckum obasesama

3anoL/basaky,

6narospemeHo A06UTK

3alTUTU XKUBOTHE CpeluHe

3aliTUTU NpuU
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[le U POK 3a NOJHOLEHEe NOHYAe:
“Ma npeAcTaBHULM NoHyHaya Mory y4ecTBOBaTH y NOCTYNKy OTBaparba NoHyAa

Bpeme N Ha4nH OTBaparba NOoHY,

> >

m M D
© o x
3 w =
3 o s © a
2 = 5 T3
s g : s ¥
o = o] b s
I o W © o0 8]
s b o 4l ] =
S b b4 x = § e
© 3] [s} = 5]
x = > a = o




